

## Pozvánka k založení osadního výboru Horního Kosova

Dne 12. dubna v 18 hodin se v salonku jídelny RESTT (nad autosalonem Mercedes) uskuteční shromáždění občanů části města Horní Kosov.

V řadě místních částí města Jihlavy fungují osadní výbory. Městská část Horní Kosov se dynamicky rozvíjí, a tak je logickým krokem, že by měl vzniknout osadní výbor i zde.

Na tomto shromáždění bude možné navrhnout členy osadního výboru, kteří se zúčastní volby, navrhnout podněty ke zlepšení prostředí této čtvrti, případně návrhy na kulturní akce, které se mohou z fondu určitého OV pořádat.

-tz,vd-

## Chystá se úklid

Město zveřejnilo rozpis blokové ho čištění, které začalo v pondělí 28. března a potrvá až do konce května. Do čistěných ulic budou s osmidenním předstihem umísťovány značky zóna zákazu stání. Pokud v době úklidu necháte své vozidlo na zákazu, může být odtaženo. Telefonní číslo na dispečink Dopravního podniku města Jihlavy, a.s. je 720 456 201 a adresa úschovny vozidel, kde si bude možné odtažená vozidla vyzvednout, je: Brtnická 1002/23, 586 01 Jihlava.

-tz-

## Omluva

V březnových Jihlavských novinách byl v článku o městské části Heroltice uveden jako předseda osadního výboru pan Jakub Sochor. Předsedou však je pan Jaroslav Solař, který s panem Sochozem odpovědi společně vypracoval. Oběma páním i čtenářům se omlouváme.

-vd-

## Komplikace v nemocnici: váhu nahlásit musíte

Na redakci Jihlavských novin se obrátila čtenářka, která z důvodu vyšetření prsu musela navštívit Oddělení zobrazovacích metod v jihlavské nemocnici.

Při registraci, kdy předkládala kartičku pojištěnce, ji však zarazilo, že po ní sestřička za sklem chtěla sdělit ještě její váhu. Bylo jí to nepříjemné, jelikož za ní stála fronta dalších lidí a další procházeli kolem.

„Pacient, který přijde na vyšetření, hlásí své údaje. Zdravotníci je potřebují vědět v případě, pokud by došlo u vyšetření ke komplikacím a museli by podat určitou dávku léků,“ vyjádřila se k situaci mluvčí jihlavské nemocnice Monika Zachrllová.

Spousta lidí, včetně naší čtenářky, však z důvodu studu svou váhu na veřejnosti nesdělí správně, ale poupraví ji o pár kil dolů. Kdyby tedy bylo potřeba podat léky z důvodu nějakých komplikací, mohlo by to mít špatné následky.

„Pokud se někdo za svou váhu stydí, tak jediné jiné řešení je, že ji napíše na papírek předem,“ dodává Zachrllová.

Sdělovat v 21. století své osobní informace a zdravotní problémy doslova na celou chodbu se ovšem jeví poněkud zaostalé na to, jak je jihlavská nemocnice v jiných věcech pokroková.

Zde by se dal zmínit také fakt, že pokud si člověk vyšetření platí sám a nehradí mu jej pojišťovna, je potřeba mít připravenou hotovost. Což se ovšem taky nikde na velké prosklené kanceláři nedočtete. Tudiž si člověk vystojí někdy i patnáctiminutovou frontu, aby pak zjistil, že musí ještě absolvovat cestu do bankomatu.

„Co se týče terminálu, teď lze platit v hotovosti, nebo s kartou přejít na pokladnu nemocnice,“ říká mluvčí nemocnice. Poplatek je však třeba uhradit ještě před vyšetřením, takže okamžitě cestě k bankomatu či ke vzdálené pokladně se stejně nevyhnete.

Zachrllová také Jihlavským novinám sdělila, že terminál by měl být na oddělení zřízen na jaře.

-vd-

# Soutěž Řidič Vysočiny se vrací! Jede se v sobotu 30. dubna

**Start tradiční motoristické soutěže Řidič Vysočiny, pořádané Jihlavskými listy a policejní školou, se uskuteční v malebném pivovaru v Dalešicích, kde se natáčel slavný film Postřižiny.**

■ Veronika Dawidowicz

Po dvouleté pauze si motoristé opět mohou přijít na své. V sobotu 30. dubna odstartuje opět akce Řidič Vysočiny.

Po nucené covidové pauze si opět příznivci motorismu přijdou na konci dubna na své a mohou si po dvou letech opět prověřit nejen své znalosti silničního provozu.

Již po čtyřiaadvacáté Jihlavské listy společně s Útvarem policejního vzdělávání a služební přípravy - Vzdělávací zařízení Jihlava pořádají akci, kdy motoristé během své cesty do cíle musí na předem daných stanovištích plnit různé úkoly, mezi kterými nechybí zdravotní, ale ani například jízda zručnosti.

Letos se startuje v pivovaru filmových Postřižin v Dalešicích, a to v sobotu 30. dubna. Cíl bude v Jihlavě.

Zatím poslední ročník Řidiče Vysočiny se konal v roce 2019, kdy se na trať vydalo téměř 60 posádek automobilů a motocyklů. Poté musela být soutěž kvůli pandemii koronaviru na dva roky přerušena.

Soutěž se pojede v kategoriích auto a motocykly. Ty jsou rozděleny na malé motorky a skútry do 125 ccm a nad 125 ccm. Malé motorky budou startovat v Rudíkově, aby měly start blíže Jihlavě.

Do soutěže se hlásili nejen motoristé z Vysočiny, ale i řada přespolních.



MOTORISTICKÁ soutěž Řidič Vysočiny se pojede již po čtyřiaadvacáté. Za tu dobu v soutěži zápolily stovky posádek v automobilech a v posledních ročnících i jezdci na motorkách. Závod, který se jede v běžném provozu, si vyzkoušeli i mnozí vysočínští sportovci, závodníci i politici.

Foto: archiv JI

## JIHLAVSKÉ LISTY A ÚTVAR POLICEJNÍHO vzdělávání a služební přípravy

Vzdělávací zařízení Jihlava

Vás zvou na

**24. ročník**

## ŘIDIČE VYSOČINY

sobota 30. dubna 2022

Proveďte své znalosti a řídičský um.  
Soutěž má tyto kategorie:

- kategorie **OSOBNÍ AUTOMOBILY** (pro dvoučlenné posádky)
- kategorie **MOTORKY DO 125 cm<sup>3</sup>**
- kategorie **MOTORKY NAD 125 cm<sup>3</sup>**

Přihlásit se můžete do 22.4.2022  
pomocí formuláře na webu [www.jihlavske-listy.cz](http://www.jihlavske-listy.cz),  
případně na e-mail [sadecka@jihlavske-listy.cz](mailto:sadecka@jihlavske-listy.cz)

partneři akce:

